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Élő Nóra, az Apollo Gallery alapítója és mecénása a magyar adományozói kultúra egyik legtisztább példája arra, hogy a valódi támogatás
forrása a feltétel nélküli, belső elkötelezettség, nem pedig a külső elvárás vagy a hála várása. Hitből és elköteleződésből állt a jó ügy
mellé: a galériában megrendezett jótékonysági aukcióval transzplantált gyermekek és családjaik nyári táborozását segítette.

Élő Nóra szemléletének eredményeként az Apollo Gallery két év alatt elérte, hogy a Transzplantációs Alapítvány jótékonysági aukciója révén

mára minden szervátültetett gyermek részt vehessen a gyógyító „Mi is nyaralunk!” élményterápiás táborban. A kultúra és a társadalmi

felelősségvállalás iránti tiszta szolgálat vezérli a galériát, amely a művészeti értékteremtés mellett a rászoruló közösségek támogatásában is

megtalálta küldetését. Szerint az igazi mecénás az, aki feltétel nélkül, belső meggyőződésből áll a valódi értéket hordozó ügyek mellé. „Adni

pedig csak úgy érdemes, ha az ember nem vár érte semmit” – mondja Élő Nóra az @art_is_business által megjelentetett A mecenatúra

magyarországi története című kötetben.

Az Apollo egy kortárs kereskedelmi galéria és rendezvényhelyszín, melynek fő küldetése, hogy Magyarország legnagyobb privát galériatereként

hidat építsen a magyar művészeti kánon megkerülhetetlen alakjai és a legfrissebb művészeti generációk között. Célja a kortárs magyar és

nemzetközi művészet népszerűsítése, valamint a művészettörténet folytonosságának megteremtése a kevéssé hallható művészeti állásfoglalások

bemutatásával. 

Élő Nóra szinte azonnal igent mondott, amikor Szalamanov Zsuzsanna megkereste, hogy legyen mecénása, adjanak ők otthont a

Transzplantációs Alapítvány IX. Jótékonysági Kortárs Művészeti Aukciójának. Ezt az Apollo Galériában rendezték meg november elején, amely

óriási sikert aratott. Az esemény célja az volt, hogy a befolyó teljes bevétellel a „Mi is nyaralunk!” elnevezésű élményterápiás tábort támogassák,

amely transzplantált gyermekek és családtagjaik testi-lelki rehabilitációját és közösségépítését segíti immár 23 éve. Az aukción 36 elismert kortárs

képzőművész 44 alkotása (festmények és grafikák) került kalapács alá Winkler Nóra művészeti újságíró vezetésével. Az összefogás eredményeként

több mint 5 millió forint gyűlt össze, ami lehetővé tette a jövő évi tábor elindítását.
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Élő Nórával az eLitMed újságírója, Kun J. Viktória beszélgetett. Az interjú először a Csudamadár 2025 decemberi lapszámában jelent meg.

Kun J. Viktória: Mi volt az a konkrét élmény, esemény vagy találkozás, ami arra ösztönzött, hogy rendszeresen támogasd a
szervátültetetteket? Van-e személyes, családi vagy baráti kapcsolatod a szervátültetés témájához, ami megalapozta ezt az elkötelezettséget?
Élő Nóra: A Jó Isten akaratából közel, s távol nincs érintett a környezetemben, nincs személyes élményem, érintettségem. Nálam teljesen más

indíttatásból jött ez a támogatás. Három évvel ezelőtt, amikor elkezdtük az Apollo Corvin Gallery-t kialakítani, Zsuzsa megkeresett, hogy

tarthatnánk egy jótékonyági aukciót a transzplantált gyereket nevelő családok rehabilitációjának támogatására, hogy élményeket és közösséget

adjanak nekik. Mondtam, hogy térjünk rá vissza, ha már készen vagyunk és ott tartunk. Aztán Zsuzsa egy év után újra jött, még a káosz tetején

voltunk, de éreztem, hogy ez egy nagyon jó ügy egy nagyon elkötelezett emberrel. Ő azt kérte, adjunk helyet, teret az árverésüknek. Megtartottuk

az aukciót, összejött 3,5 millió forint. Zsuzsa el is hívott a balatoni nyaralásra, amit többek között ebből a pénzből szervezett. Nem tudtam sajnos

elmenni, de kérdeztem, elegendő volt-e az összegyűlt összeg. Azt válaszolta, hogy kicsit szomorú, mert nem tudtak mindenkit elvinni. Kérdeztem,

mennyi hiányzott? Azt mondta, másfél millió. Emlékszem, akkor ez a mondat nagyon szíven ütött – tényleg ennyin múlhatott? Elhatároztam,

hogy minden erőmmel mögé állok. Idén mi szerveztük, felkértem az összes művészemet, hogy támogassanak minket, és mindenki jött, senki sem

kért pénzt, csak hozta az alkotását. És összejött, idén már el tudtak mindenkit vinni a táborba.

Mi az, ami ebben a közösségben különösen megfogott? Mit tanultál a szervátültetettek közösségétől a kitartásról, a reményről vagy az
élni akarásról?
Igazán akkor éreztem meg nagyon, hogy segítenünk kell, amikor a kisfilmjüket láttam, hogy mit is ad az érintetteknek, a szeretteiknek az, hogy

van egy közösségük, illetve adatik olyan lehetőségük, hogy együtt legyenek, nyaraljanak, amit sokan nem is engedhetnének meg maguknak.

Megláttam ezeknek a családoknak a sorsát, az életét, a harcát és egymás hihetetlen támogatását. Sokszor ezt el sem tudjuk képzelni.

Hogyan változtatta meg ez a kapcsolat a saját életfelfogásodat? Miért tartod fontosnak, hogy az adományozás ne egyszeri, hanem
rendszeres és hosszú távú elkötelezettség legyen?
Az életfelfogásomat nem változtatta meg. Én közgazdász vagyok, pénzzel és üzlettel foglalkozom, de a mi családunk mindig is filantróp

gondolkodású volt, úgy szerettünk teremteni, hogy azzal építsünk is másokat, közösségeket. A szüleimtől hozom a zene szeretetét, így több

zenekart is támogatok. Volt férjem Balogh Ákos, a Libri egyik alapítója évekkel ezelőtt hozta létre az APPY-t, ami egy nonprofit szervezet és

egyfajta „Nonprofit HUB”-ként működik. Szakmai támogatást, tudást, kapcsolatokat és irodai infrastruktúrát biztosít más alapítványoknak és

egyesületeknek, civil szervezeteknek a hatékonyabb működéshez és fejlődéshez. Különösen olyan szervezetek támogatására összpontosít, amelyek

esélyhátrányban lévő gyerekeknek és családjaiknak segítenek. Nagyon jó látni, hogy a munkánkkal nemcsak üzletet építünk, hanem adni is

tudunk. Ezeknek az alapítványoknak pedig rendszeres, kiszámítható támogatásra is szükségük van, hogy tudják , a következő évben mire

számíthatnak.

Miért éppen a transzplantációs közösséget választottad, miközben számos más terület is támogatásra szorul?
Azt, hogy segíteni, támogatni kell, mert jó, magunknak is építő, azt mélyen hiszem. De egyedül nem tudjuk a világot megváltani, jó fókuszáltan a

segítség. Zsuzsa számomra egy nagyon hiteles ember, látom, mit tesz nap mint nap, és tudom, hogy nála minden befolyó támogatás segíteni fog.

Maximálisan megbízok benne.

Milyen visszajelzéseket kapsz a támogatottaktól? Volt-e olyan élményed, amikor közvetlenül láthattad az adományod eredményét egy-egy
ember életében?
A siker és a visszajelzés nem mindig jön direkt, magunkban kell éreznünk, hogy jó, amit csinálunk. Itt nagyon kézzel fogható, hogy jó helyre kerül

minden, amit adni tudunk. Ha ezt megéli az ember, az már bőven elég.

Mivel tudnád inspirálni azokat az embereket, akik még csak gondolkodnak az adományozáson? Milyen üzenetet küldenél a potenciális
támogatóknak?
A valódi mecenatúra és adományozás forrása a feltétel nélküli belső elkötelezettség, nem a külső elismerés. Az adományozásra úgy inspirálom az

Fotó: apollogallery.hu
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